

焦作日报

2011年5月16日
星期一
农历辛卯年四月十四
总第10409期 今日8版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务
国内统一刊号: CN41—0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy
中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

为庆祝首个“中国旅游日”

我市将推出旅游公益惠民活动

本报讯(记者高新忠)记者日前从市旅游局获悉,为迎接首个“中国旅游日”到来,进一步引导市民文明、理性出游,我市将于5月19日在市东方红广场举行“中国旅游日”庆典,同时启动一系列主题活动及惠民措施。今年旅游日的活动主题是“读万卷书、行万里路”。围绕这一主题,我市在旅游日期间,将以丰富多彩的活动作为贯穿,这些活动主要包括,“中国旅游日”庆典、文明旅游月启动仪式、焦作旅游风光图片展、旅游公益惠民活动及旅游图书展销活动。

据了解,5月19日东方红广场庆典现场将举办太极拳表演、八级拳表演、威风锣鼓表演和有奖竞猜等活动。同时,有关部门会向市民发出《文明旅游倡议书》,举办“文明旅游,从我做起”万人百米长卷签字。旅游系统单位还会在东方红广场宣传旅游新线路和新产品,发放宣传资料,接受游客咨询、投诉等。

从5月19日至6月18日,我市将利用一个月的时间,在全市大力开展“文明旅游月”活动,号召全市人民遵守文明公约,倡导文明旅游。市旅游局将组织全市各县市区旅游局、15家主要景区景点和50家主要旅行社、星级酒店、旅游特产商品企业在东方红广场设置宣传展位,宣传发放《中国公民国内旅游文明行为公约》、《中国公民出境旅游文明行为指南》、“文明旅游温馨提示用语”、《文明旅游倡议书》。

路国贤会见中国兵装集团客人

本报讯(记者董柏生)昨日下午,市委书记路国贤在焦作迎宾馆会见了前来我市考察的中国兵器装备集团公司民品事业部副主任薛桓一行,双方就投资合作、共同发展事宜进行了亲切友好的交谈。市委常委、常务副市长赵海燕,焦作新区管委会主任杜宇一同会见。

中国兵器装备集团公司是经国务院批准组建的正部级特大型中央企业集团,是世界500强、中国企业30强企业。薛桓一行此次莅焦,是受中国兵装集团委派,到我市考察发展先进装备制造业项目的。

路国贤对薛桓一行莅焦考察表示欢迎。他说,焦作目前正处于结构调整期、产业转型升级期,是国家火炬计划六个汽车零部件特色产业制造基地之一。机械制造、装备制造业和汽车零部件产业是焦作工业发展的支柱产业,是下一步重点发展的产业,也是河南省在焦作培植的重点产业。特别是焦作被列入中原经济区核心区,以汽车零部件为主的装备制造业和文化旅游业列入全省的重点支持范围,为今后焦作的发展提供了难得的发展机遇。把焦作打造成河南乃至中国的装备制造业基地是我们追求的目标。

路国贤向薛桓一行介绍了我市良好的投资环境和资源优势,希望中国兵装集团能与焦作在先进装备制造制造业方面达成更宽更深领域的合作,实现共同发展,焦作也将全力以赴为中国兵装集团在焦作的发展提供优质服务 and 贴心支持。薛桓向路国贤介绍了中国兵装集团的发展经营情况以及寻求合作伙伴、重点投资项目的相关情况,他希望通过考察,能与焦作在资本投向上、产品开发上、产业园建设上寻求更多的合作机会。①3



昨日上午,博爱县聚丰植保专业合作社的悬挂式喷雾大型机械正在该县磨头镇一农田内进行“一喷三防”,不到一小时就将50亩麦田喷洒一遍。据该县农业局植保站负责人介绍,当日,该县“一喷三防”工作全面展开,近60台各式大中型喷雾机械同时奋战在麦田里,预计一周时间全县23.4万亩麦田就可普喷一遍。

农村土地整治万里行 宣传活动启动

本报郑州讯(记者詹长松、陶静 通讯员张涛)昨日,我省农村土地整治万里行宣传活动启动仪式在郑州举行。副省长张大卫和国土资源部有关领导出席启动仪式。张大卫向我省18个省辖市媒体代表授旗。

中央综治委督导组莅焦

本报讯(记者张冬)昨日,以中央综治办督导室副主任窦朝晖为组长的中央综治委督导组一行在省政法委副书记、省综治办主任王建西的陪同下莅焦,对我市社会治安综合治理平安建设工作进行督导检查。市委常委、政法委书记原振喜陪同

检查。窦朝晖一行先后到沁阳永威学校、沁阳市太行街道水南关村、解放区焦南街道站东社区、市第十八中学、解放区民生街道学生路社区、山阳区新城街道综治维稳中心,了解校园安保、法制教育进课堂情况,农村矛盾化解工作,社区社会法庭调解处理矛盾、社会管理一站式服务情况,并结合当前形势,对我市下一步的工作提出了具体要求,希望我市能够再接再厉,一如既往地做好社会治安综合治理工作,保障社会大局稳定,确保人民群众满意。

拉远了和业主——所谓的被管理者的距离。这样的距离不会是“距离产生美”,只会是“距离产生隔阂”。在有距离的情况下如何能做好物业管理?

放下身子 真心服务

管理者。显而易见是业主对物业部门高高在上、服务态度生硬心存不满。其实,缴费收费,一个是掏钱“买”服务,一个是通过良好的服务赢得合理的收益,但大家的目的都有一个共同点,那就是使小区居住起来更舒适。在这样的前提下,事情应该好办,那就是业主和物业公司的工作,不能因为掏了钱就可以盛气凌人。物业更应摆正自己的位置,虽被尊为小区的管理者,却千万别高高在上。自认为是管理者,就高高在上,这就

时下,我市拥有的住宅小区不少,很多小区都很重视物业管理,而且水平不低,小区的环境、卫生、秩序、安全及设施维护等都有了保障,居者安心、舒心。但这中间也有不满意的,比如就所有的业主说:我缴物业费,要的是服务,可不是高高在上的

拉远了和业主——所谓的被管理者的距离。这样的距离不会是“距离产生美”,只会是“距离产生隔阂”。在有距离的情况下如何能做好物业管理?

拉远了和业主——所谓的被管理者的距离。这样的距离不会是“距离产生美”,只会是“距离产生隔阂”。在有距离的情况下如何能做好物业管理?

南水北调中线工程沿线 城市旅游合作联谊会召开

本报南阳讯(记者王爱红)5月13日,我市与北京、天津、郑州、十堰等15个南水北调中线工程沿线城市代表齐聚南阳,参加由南阳市政府主办的南水北调中线工程沿线城市旅游合作联谊会,以水为媒,共商加强旅游合作与发展大计。与会代表发出了合作倡议,并呼吁尽快成立南水北调中线工程沿线城市旅游合作联盟,把南水北调中线工程沿线打造成为旅游观光风景线、区域合作示范区和经济发展增长极。①3

牵手人大附中 打造质量强校

——焦作一中校长张克合就2011年招生有关问题答记者问
本报记者 李涛
一年一度的中招招生工作即将展开,作为我市高中教育阶段的知名品牌和首批省级示范性普通高中,焦作一中的招生政策备受广大考生和家长的关注。日前,本报记者就此问题对焦作一中校长张克合进行了专访。

问:张校长,您好!今年中招工作即将拉开大幕,市内外的学校都在争相控制招生,招揽更多优秀学子,焦作一中今年有何打算?
答:焦作一中虽然是焦作基础教育龙头学校,面对市内外强大的竞争态势,好酒也怕巷子深,我们力争通过一系列工作,把焦作一中今年的招生政策和办学构想,告知每一位初中毕业生和考生家长,让他们真正了解焦作一中的变化和未来的发展目标。

问:焦作一中今年计划招收多少学生?统招招生计划是否有增加?
答:为满足广大学子享受优质教育资源的强烈愿望,我校努力挖潜。(下转二版③)

我市完成抗旱应急灌溉工程资金跟踪审计

本报讯(记者王言 通讯员江蕾)日前,我市各级审计机关完成了抗旱应急灌溉工程资金的跟踪审计。审计结果表明,截至3月30日,我市共投入抗旱资金35841.76万元,完成灌溉面积86.89万亩,解决山区饮水困难1.13万人,新打机电井3197眼,维修机电井880眼,敷设管道225.3365千米。①3

加快转型升级 促进科学发展

本报评论员
让基础更牢固,优势更彰显,特色更鲜明,这是焦作农业的努力方向。实现这一目标,就要处理好继承和发展、坚持和创新、挖潜和开拓的关系。

加快转型升级 促进科学发展

本报评论员
让基础更牢固,优势更彰显,特色更鲜明,这是焦作农业的努力方向。实现这一目标,就要处理好继承和发展、坚持和创新、挖潜和开拓的关系。

加快转型升级 促进科学发展

本报评论员
让基础更牢固,优势更彰显,特色更鲜明,这是焦作农业的努力方向。实现这一目标,就要处理好继承和发展、坚持和创新、挖潜和开拓的关系。

在转型中提升 推动科学发展

(一)怀川,一方神奇的土地。在这片生长长银的土地上,勤劳聪慧的怀川人,用双手创造出无数的辉煌与荣耀。黄河以北第一个吨粮市、中国第一个小麦千斤市、全国粮食加工示范基地、全国农产品加工创业示范基地……一串耀眼的桂冠,使我市赢得了“粮食高产看焦作”、“放心农业看焦作”的美誉。焦作农业也因此成为一个品牌,声名远扬,响彻全国。

(二)当第十二个五年规划实施之际,永不满足、永远追求超越的怀川人,吹响了用领导方式转变促进农业方式转变、从传统农业向现代农业转变的号角。思路决定出路。焦作农业从哪儿发力?向哪儿转型?怎么转?金色田野的成长空间在哪里?对此,我们必须有一个清醒的认识,必须对焦作农业的过去、现在和未来有一个清晰的认识;必须从焦作实际出发,寻找到一条符合高产、优质、高效、生态、安全十字方针要求的转型提升之路。

(三)翻开焦作农业史,走过的是一条上世纪70年代抓温饱、80年代抓高产、90年代抓高效、新世纪抓多元发展的路子。上世纪80年代,我市在解决温饱的基础上,狠抓新品种选育,先后培育出“豫麦25”、“豫麦41”、“豫麦49”、“豫麦58”、“豫麦65”等具有焦作特色的小麦新品种,小麦单产实现了一次又一次飞跃,亩产连跨400公斤、450公斤和500公斤三个台阶。

从上世纪90年代起,我市大力推行统一供种,推广良种良法配套技术,全面实现了小麦品种的更新换代,使小麦生产实现了从“点上开花”到“面上结果”的历史性跨越。1999年,我市成为我国北方第一个小麦亩产千斤市。

步入新世纪后,我市积极调整农业结构、产品结构,大力实施小麦种子产业化工程和优质小麦工程。特别是近年来,我市在抓好粮食生产的同时,大力发展特色农业,发展乡村工业,探索新的经营模式,加快农业现代化进程,从而实现了农业由单一粮食生产向特色农业的拓展,由高产向高效的转变,有力地促进了农业增效、农民增收和农村经济快速发展。

(四)我市农业取得的辉煌成绩固然可喜,问题和忧患依然尚存,特色农业发展缓慢,叫响全国的名牌不多,农民增收速度不快,农业产业化程度较低,农产品加工规模较小。在全国、全省、中原经济区城市群竞相转型提升,发展的速度、质量和效益竞争日渐激烈的今天,焦作农业不转型,农业效益、农民收入就难有大的提升,农村经济就难有大的发展。

在发展中转型、在转型中提升,迫在眉睫,势在必行。

要按照高产、优质、高效、生态、安全的要求,往提高粮食生产综合能力上转,往大力发展特色高效农业上转,往提高农业产业化水平和组织化程度上转,往加快完善农业服务体系上转,往解决农民最关心、最直接、最现实的农业增收、农民增收的问题上转,实现高产与高效、增产与增收、生态与安全的统一。

(六)一个“转”字学问大。焦作农业要加快实现“四个转变”。

在这一串华丽转身的背后,似乎曾经也包含着些许无奈。“去年1月在县委经济工作会议上,我们就已经认识到,温县的发展仍然层次低、水平低、档次低,是在一种低水平、低层次上的发展,是不够科学的发展,怎么办?就像‘十八谈’之焦作篇《在转型中提升》一文中所言:有发展的压力,不转不行;有对标的差距,不转也不行。不转型,发展难以继,环境难以继,民生难以继。对焦作来讲是这样,对温县来讲更是这样。唯有加快转型,才是提升温县科学发展水平的唯一出路!”5月11日,温县县委书记魏曰高接受记者采访时,他言语铿锵、掷地有声。